
ACTA No. Í2 . - DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR E L COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA. 

En la ciudad de San Luis Potosí, siendo las 15:30 (quince horas treinta minutos) del 
día 16 de Abril del 2020, constituidos en el domicilio de Pedro Vallejo 235 interior B 
se lleva a cabo la reunión ordinaria del comité de transparencia del "Partido Conciencia 
Popular", estando presentes Luz Aurora Ramos Martínez Titular de Unidad de 
Transparencia, Yuridia López Oueilhe Coordinador de Archivos de la Unidad de Enlace, 
y Mariana Pérez Segura Secretaria Técnica de la Unidad de Transparencia. 

Se da inicio se declara la validez de esta reunión y los acuerdos que en esta se tomen; 
se inició la reunión ordinaria del Comité de Transparencia del Partido Conciencia 
Popular, con la siguiente orden del día: 

1. - Lista de Asistencia 

2. - Verificación y revisión de formatos subidos a plataforma. 

3. - Solicitar baja de los formatos erróneos, verificando el error y motivando la baja. 

4. - Asuntos Generales. 

Primero.- Al realizar la toma de asistencia de los integrantes del comité de 
Transparencia del Partido Conciencia Popular, se da cuenta de la presencia de los tres 
integrantes del Comité de Transparencia del Partido Conciencia Popular, y se da por 
iniciada la reunión ordinaria. 

Segundo.- En la Verificación y revisión de los formatos correspondientes al mes de 
Marzo del año 2020, a lo que la coordinadora de Archivos dice que se logró en 
plataforma un porcentaje del 91.43% de la información requerida, se pone a 
consideración de tos integrantes si tiene observación alguna para cada uno de ios 
errores existentes en los formatos a los que estamos obligados, por lo que el Titular de 
transparencia Luz Aurora Ramos Martínez expone que en la revisión se encontraron 
errores de formatos duplicados, error en fechas y se subió formato del mes anterior. 

Tercero.- La Lic. Mariana Pérez Segura Secretaria Técnica de la Unidad de 
Transparencia. Expone el listado para dar la baja de los siguientes formatos en los 
cuales tuvimos error de llenado: 

MARZO 2020 

1. LTAIPSLP84FII El marco normativo aplicable al suieto obligado, en el que 
deberá incluirse leves, códigos, reglamentos, decretos, de creación, manuales 



administrativos, reglas de operación, criterios, políticas, entre otros. Por error 
se duplico el formato en plataforma. 

2. LTAIPSLP84FV su estructura orgánica completa, en un formato que permita 
vincular cada parte de la estructura, las atribuciones y responsabilidades que le 
corresponden a cada servidor público, prestador de servicios profesionales o 
miembro de los suietos obligados, de conformidad con las disposiciones 
aplicables. Se subió formato erróneo^ 

3. LTAIPSLP84FXXIX A Programa Anual de Comunicación Social o equivalente 
Por error se duplico el formato en plataforma. 

4. LTAIPSLP90FXVIII El curricula con fotografía reciente de todos los 
precandidatos y candidatos a cargo de elección popular, con el cargo al que 
se postula, el distrito electoral y la entidad federativa Por error se duplico el 
formato en plataforma. 

5. LTAIPSLP90FXXXV Las resoluciones que emitan sus órganos disciplinarios de 
cualquier nivel, una vez que hayan causado estado, el formato tiene error en 
las fechas. 

Siendo las 16:37 (dieciséis horas con treinta y siete minutos) del día 16 de Abril del 
dos mil veinte se da por terminada la reunión ordinaria, validando los acuerdos tomados 
por el Comité de Transparencia. 
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